

记录“绿城”荣光 留存“纺织记忆” 郑州纺织工业遗址博物馆征集“老物件”

本报讯(郑报全媒体记者 成燕 通讯员 马丹丹/文 张翼飞/图)为保存郑州国棉纺织厂的珍贵历史记忆,记录郑州纺织工业发展历程,郑州二七纪念馆正在积极筹办郑州纺织工业遗址博物馆。为满足郑州纺织工业遗址博物馆陈展需求,丰富馆藏,即日起,该馆面向社会各界开展纺织工业相关实物征集活动。

据了解,此次征集范围包括:能够真实反映郑州纺织工业建设、成长、发展历程的具有代表性的实物和资料;能够真实反映郑州纺织工业及电力、机械制造等工业门类生产、经营、销售、管理情况的具有代表性的实物和资料;能够真实反映新中国成立后至1990年计划经济时期,工人生产、生活面貌的具有代表性的实物和资料。

征集内容要求实物类能够反映包括纺织工业在内的郑州各类工业门类建设、生产、运营情况,以及工人生产、生活面貌的各类实物,如证件、奖状、奖杯、生产工具、生活用品等;资料类能够反映包括纺织工业在内的郑州各类工



郑州纺织工业遗址博物馆是依托原国棉三厂兴建的博物馆

业门类建设、发展情况的文献资料;包括纺织工业在内的郑州各类工业门类相关的报纸、刊物、图书、档案、照片、记录等;纺织工业发展过程中的重大活动、重大决策、重要事件的当事人、见证人、知情人或其亲属子女、工作人员提供的口述资料、回忆文章、采访记录等;描绘郑州工业发展的具

有代表性的书法、绘画艺术作品等。此外,还包括有关郑州工业发展的具有重要价值的图片、录像及录音文件等。

按照要求,捐赠收藏者本着自愿原则捐赠合法拥有的藏品。经鉴定符合收藏标准的,将为捐赠者颁发捐赠证书。捐赠藏品将由该馆登记造册、永久收藏、科学保护。

河南15家景区 被评定为“钻级智慧景区”

本报讯(郑报全媒体记者 成燕)在近日举行的河南省智慧旅游大会上,省政府、省文化和旅游厅相关负责人为我省15家景区授予“2021年度钻级智慧景区”标牌。

据了解,此次,河南信阳鸡公山风景区、河南宝泉旅游区、神农山风景名胜区、西峡恐龙遗迹园被评定为五钻级智慧景区;神州鸟园、风穴寺景区、淮阳区太昊陵文物保护中心、黛眉山风景区、万岁山大宋武侠城、陈家沟景区被评定为四钻级智慧景区;青要山景区、商丘古文化旅游区、灵宝市函谷关历史文化旅游区、淅川香严寺景区、汉光武帝陵景区被评定为三钻级智慧景区。

河南博物院荣获2021年度 “全国版权示范单位”称号

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)近日,国家版权局在其官网发布《国家版权局关于公布2021年度全国版权示范单位、示范单位(软件正版化)和示范园区(基地)名单的通知》,全国57家单位被授予“全国版权示范单位”称号,河南博物院榜上有名。

多年来,河南博物院在版权输出和保护上积极谋划,进一步夯实了品牌,扩大了规模效益。近3年共注册申请成功了300余件商标。

上线一天众筹款突破百万 “我爱我家”IP魅力依旧

本报讯(郑报全媒体记者 秦华)3月7日,由英达导演监制、我爱我家全球影迷会策划、长江新世纪出版的120集情景喜剧《我爱我家》剧本集——《我爱我家·珍存集》开启众筹。上线仅1分钟,该项目就完成了10万元的众筹目标,上线24小时众筹破百万,上线仅2天就突破了130万元。经典IP时隔近30年魅力依旧。

《我爱我家》首播于1993年,是中国第一部情景喜剧,也是一部难以逾越的巅峰之作。当年它便创下了首播收视率冠军,重播收视率冠军,重播率冠军等耀眼的成绩。

这样一部经典作品,如今以剧本集的形式呈现。从舞台到纸张,从念白到阅读,从多媒体合鸣到文字独奏,《我爱我家·珍存集》不仅是一部台词本,而是一部有着舞台指导、演员动作指导的真正剧本。此外,此次众筹还设计了《我爱我家》的若干周边。

中国女篮获世界杯入场券后平安归来

河南姑娘张茹:隔离生活很充实

据了解,2月10日至13日举行的2022年国际篮联女篮世界杯预选赛中,身处塞尔维亚贝尔格莱德赛区的中国女篮表现非常出色,先后战胜尼日利亚队、马里队、法国队3个同组对手,以三战三捷赛区第一战绩强势挺进今年女篮世界杯正赛。但就在2月14日,中国女篮在回国前的例行核酸检测中发现,有2人核酸检测结果呈阳性,于是推迟回国,就地隔离。至2月18日,全队累计核酸检测结果呈阳性人数上升到10人,其中1人住院治疗,着实让人捏一把汗。中国篮协第一时间启动应急预案,从心理、医疗、生活方面提供全力支持和保障。中国驻塞尔维亚大使馆随即协调定点医院,开通绿色通道,安排专职翻译,将所存由专家建议的相关药品全都给了中国女篮。

另据了解,中国女篮在塞尔维亚就地隔离期间,来自四面八方的爱心援助不断涌来,大家齐心协力共同帮助中国女篮渡过难关。记者得知中国女篮出现疫情之后,第一时间通过微信联系了

随中国女篮征战本次女篮世预赛的河南女篮队员张茹,并且最近一直与她保持联系,张茹也通过微信告诉记者,她一切安好,请大家放心。

2月27日,中国女篮全员最新核酸检测结果均为阴性。3月11日,解除封闭隔离的中国女篮踏上归国之路。

目前正在上海进行封闭隔离的张茹通过微信告诉记者,每天上午,她和其他中国女篮队员都会在各自房间通过手机,跟随中国女篮体能教练进行视频训练。虽然没有器械,但是教练教授的动作依旧能让她达到很好的训练效果。下午的时间自由安排,张茹说以前没有这么多空闲时间,所以她把下午的自由时间大部分用在看书上,来给自己“充电”。“我现在正在看《焦虑的人》这本书,从中收获还是挺大的”。

训练看书两不误,河南女篮国手张茹的隔离生活很充实。让我们一同祝愿她和中国女篮的姑娘们能早日结束隔离,转入正常的训练生活,在今年的杭州亚运会和国际篮联女篮世界杯正赛上再创佳绩。



张茹在比赛中 新华社发

本报讯(郑报全媒体记者 陈凯)经过近一个月的比赛、隔离观察,在塞尔维亚贝尔格莱德成功取得2022年国际篮联女篮世界杯入场券的中国女篮一行33人乘坐海航HU410航班,于北京时间3月12日下午平安抵达上海浦东国际机场,河南女篮国手张茹亦随队平安归来。昨日,她通过微信告诉记者,中国女篮入境上海后,已经按照防疫相关规定,正在指定地点进行闭环隔离管理。每天上午训练,下午自由时间看书,张茹的隔离生活很充实。